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Introducción 
El sistema de intercomunicación Meet de Fermax se puede utilizar con xxter como sistema de videoportero. 
Este documento describe cómo puede integrar su intercomunicador Fermax Meet con xxter. 

Este manual da por supuesto que ha conectado y configurado el intercomunicador Fermax, de modo que este 
y el controlador xxter están conectados a la misma red.  

Configuración Fermax 

Compruebe la dirección IP del sistema de intercomunicación Fermax. Para hacerlo, se deben seguir los pasos 
indicados en el manual de Fermax. Abra la interfaz web del intercomunicador Fermax e inicie sesión con sus 
credenciales. 

A continuación, vaya al menú Llamadas SIP y cambie el número SIP del apartamento. Debe configurarse con el 
número de apartamento junto con la dirección IP del controlador xxter. En este ejemplo, la dirección IP del 
controlador xxter es «10.13.0.10», lo que da como resultado un número SIP de «sip:101@10.13.0.10». Pulse el 
botón Guardar. 
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configuración de xxter  
 
Inicie sesión en My xxter (https://my.xxter.com) con la cuenta profesional xxter, seleccione el proyecto 
adecuado, vaya a Cámaras, añada una nueva cámara y seleccione Fermax Meet como tipo. 
 
Introduzca la dirección IP de Fermax como «URL» y «URL externa» y el «Usuario» y la «Contraseña» correctos. 

 
Actualmente, el servicio xxter connect no es compatible con el intercomunicador Fermax. Por lo tanto, 
actualmente no es posible utilizar su intercomunicador Fermax desde la aplicación xxter cuando no se 
encuentra en casa. 
 
Recomendamos utilizar una resolución de 640 x 480, pero también son posibles otras resoluciones. Asegúrese 
de utilizar aquí la misma resolución que la configurada en el propio intercomunicador Fermax. 
 
En «Dirección SIP xxter SIP» establezca exactamente el mismo valor que ha introducido anteriormente en la 
configuración de llamadas SIP del intercomunicador Fermax. En «Dirección SIP para llamar» sustituya la parte 
de la dirección IP por la dirección IP del sistema de intercomunicación Fermax. En este ejemplo es 10.13.0.190, 
lo que da como resultado «sip:101@10.13.0.190». 
 
Después de guardar los cambios, puede ir al perfil correspondiente en My xxter y añadir la cámara en una 
página. Cuando recargue su perfil en la aplicación xxter, podrá utilizar su intercomunicador Fermax en la 
aplicación xxter. 
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Servicio de acciones y alertas 
Para configurar el servicio de alertas, abra el perfil correspondiente en My xxter y vaya a Servicios de alertas y 
añada un servicio de alertas. 
 

 
 
Configure el mensaje de alerta, seleccione el intercomunicador Fermax como cámara de instantáneas e 
introduzca los destinatarios adecuados.  

Como condición, seleccione «Disparador SIP» e introduzca el número de apartamento del intercomunicador 
Fermax como número de disparador (101).  

Guarde el servicio de alerta pulsando Change and return. 

Importante: para habilitar el servicio de alertas, se debe cargar la información más reciente del proyecto en el 
controlador xxter. Recargue su perfil desde la aplicación xxter o inicie sesión en su controlador xxter y pulse 
Cargar proyecto. 


